

新时代 新征程 新伟业

临港开发区召开招商引资暨项目建设推进大会

多措并举抓好招商引资和项目建设

本报讯(记者 宋风 通讯员 曹文娟)5月4日,周口临港开发区召开招商引资暨项目建设推进大会,通报全区招商引资、项目建设整体情况,分析研判形势,明确目标任务,统一思想认识,凝聚工作合力,推动招商引资实现新突破、项目建设取得新成效。临港开发区党工委书记孙鹏出席会议并讲话,区管委会主任刘涛主持会议,区领导张晓东、李翔、于杰、刘学庆、李素芹、李清华、李鹏、杜广贤、赵惠等出席会议。

会议指出,抓好招商引资和项目建设工作,确保实现新突破,要强化“一个导向”,做到四个“坚持”。强化“一个导向”,就是“凭实绩用干

部,有者为有位”。在招商引资、项目建设工作中,要强化“凭实绩用干部,有者为有位”的鲜明导向。对有能力干成事、会干事,招来大项目、好项目;能帮助企业解决难题、加快项目建设,党工委、管委会将坚决兑现奖励政策。并且还会强化考核结果的运用,与干部任用挂钩、与评先评优挂钩、与落实干部职级待遇挂钩,真正实现干与不干不一样、干多干少不一样、干好干坏不一样,坚决树立奖优罚劣的鲜明导向。在具体落实上,要做到“四个坚持”:一要坚持在招商引资上下功夫、求突破。要提升认识抓招商、全员上阵抓招商,突出重点抓招商。二要坚持在

落地建设上优服务、抢进度。各部门要牢牢抓住项目建设这个牛鼻子,迅速进入冲刺状态,抢工期、抢进度、抢投产,付出最大努力,争取最好效果,全面掀起项目建设新高潮。三要坚持在营商环境上出真招、见实效。一方面,要提供优质高效的政务环境。同时,还要优化项目建设的配套环境。四要坚持在加快发展上稳增长、促增长。要尽快摆脱经济增速落后局面,在全市高质量跨越发展大潮中争位争先,各级干部必须站位全局、通盘考虑、提前谋划,做到心中有数;必须增强忧患意识,对照各项经济指标,做好分析研判,加强统筹协调,补齐短板弱项,及时解

决难题,必须做到困难不容低估,信心不可动摇,干劲不能松懈,确保经济平稳运行。

会议强调,新一轮大招商、强项目的冲锋号已经吹响,全区上下要把招商引资和项目推进作为加快跨越发展的头等大事,始终保持干事创业的热情、争先创优的激情,敢于胜利的豪情,大干快上、比学赶超,以招商引资大突破、项目建设大提速,推动发展大跨越,在谱写临港开发区出彩蝶变新篇章中贡献力量、体现价值。

会议宣读了《临港开发区招商引资工作实施意见》,对项目建设情况进行了通报。

奋力推进临港开发区高质量发展

本报讯(记者 宋风)5月14日,周口临港开发区召开党工委扩大会议,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,研究部署争创国家级经济技术开发区、安全生产、项目建设、“创文”等重点工作。区党工委书记孙鹏主持会议,区领导张晓东、李翔、于杰、刘学庆、李清华、李鹏、杜广贤、赵惠出席会议。

会议学习了习近平总书记在二十届中央财经委员会第一次会议上的重要讲话精神。会议指出,要提高党领导经济工作的科学化水平,要提高党领导经济工作的法

治化水平,要提高党领导经济工作的科学化水平。要全力以赴推进各项重点工作,要紧盯招商引资,要紧盯龙头企业和重大项目,能够在重大项目上有所突破,形成既有总量又有质量的发展局面。要紧盯项目建设,要建立牢固的安全生产、金融风险底线。

会议要求,要以创建国家级经济技术开发区工作为抓手,推动临港开发区高质量发展,各部门要用心研究各项创建指标,拿出具体工作方案,按照创建要求做好各项工作。要以创建为抓手,推动重点项

建设取得成效,要按照既定目标,在生物经济和医药化工项目上取得突破。要以创建为抓手,推进工作作风的转变,在具体工作中检验干部、锤炼干部。

关于推进“创文”工作,会议要求,要高度重视,按照市委、市政府要求,持续实施“五项活动”,深入开展“七大专项提升行动”,要精心组织,创新活动载体,有亮点、有特色地开展各项工作,加强基础设施建设,做好机动车停车专项治理,各部门协调推进,优化群众出行环境,切实做到创建为民、创建靠民、

创建惠民。

关于安全生产,会议强调,要坚持统筹发展和安全,坚决扛起防范化解重大安全风险、遏制新的重大事故的政治责任,以过硬措施、严实作风全面压实责任,排查整治风险隐患,确保安全生产形势持续稳定,确保人民生命财产安全。要深入推进重大事故隐患专项排查整治,抓紧排查整治重大风险,重拳出击打非治违,严格贯彻执行安全生产十五条硬措施,夯实安全生产基础,全面提升本质安全水平。

重大事故隐患专项排查整治2023行动启动

本报讯(记者 宋风 通讯员 杨念国)5月12日,周口临港开发区召开全区重大事故隐患专项排查整治2023行动动员部署会,深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要讲话重要指示批示精神,认真落实全国、全省、全市相关会议要求,安排部署全区重大事故隐患专项排查整治2023行动。区党工委书记、管委会副主任李清华出席会议并讲话。

会议强调,一要高度重视,绷紧思想弦。要深刻认识开展此次重大事故隐患专项排查整治2023行动的重要意义,更好统筹发展和安全,着力推动安全治理模式向事前预防转型,从根本上消除事故隐患,从源头上解决问题。要深刻认识安全生产的底线和红线,及早采取防范措施,坚决守住这条红线。二要抓住重点,种好责任

田。安全生产坚持“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”,落实“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”,切实把安全责任扛在肩上,落实到行动上。此次专项排查整治行动重点把握企业、部门、党委政府“三个层面”,做到“四个突出”,突出“重大隐患”开展排查整治,突出“关键少数”狠抓全员责任落实,突出“先礼后兵”提升排查整治质量,突出“机制创新”提升发现问题和解决问题的能力。三要攻坚克难,守住生命线和底线。动态研判防控安全风险,深化安全生产专项整治攻坚,实行调度通报、督办交办、警示建议、重点约谈等工作机制,从严要求,依法整治,坚决守住安全生产生命线。

各办事处、区直单位及工作专班主要负责人参加会议。

太昊路办事处

致敬“凡人善举” 表彰道德模范



表彰现场

本报讯(记者 宋风 文/图)身边好人彰显榜样力量,道德模范引领文明风尚。经过各社区、居委会和广大群众积极推荐,周口临港开发区太昊路办事处近日评选出了198名“道德文明使者”。5月6日上午,该办事处召开大会,对当选人员进行隆重表彰。

表彰大会宣读了《太昊路办事处2023年第二届“道德文明使者”人员名单》,向当选的“道德文明使者”颁发荣誉证书,获奖代表上台作典型发言。

据了解,近年来太昊路办事处积极培育践行社会主义核心价值观,不断提升精神文明建设水平,通过不断深入挖掘群众身边看得见、摸得着、学得到的“草根

英雄”和基层涌现出来的“凡人善举”,宣传道德模范的感人事迹和崇高精神,在全社会树起学习标杆,形成干部群众学习先进、崇尚模范、见贤思齐、争先创优的生动局面。

“我们要把学习道德模范与深入开展文明城市创建活动结合起来,着力在巩固、深化、拓展、延伸群众性道德实践上下功夫,使道德实践活动更加贴近实际、贴近生活、贴近群众,更加得民心、顺民意、合民意,引导人们在参与中陶冶道德情操、塑造美好心灵、提升思想境界,为建设‘道德名城、魅力周口’作出新贡献。”太昊路办事处党工委书记王全营表示。

弘扬模范精神 传递榜样力量

本报讯(记者 宋风)为培育良好家风,引领家庭文明新风尚,5月12日,淮南路办事处南徐居委会开展“好婆婆”“好媳妇”“优秀党员”评选表彰活动,营造尊老爱幼、夫妻和睦、邻里团结的良好氛围。

活动现场,淮南路办事处领导为南徐居委会获奖人员颁发荣誉证书,并通报表扬了他们取得的成绩,希望他们在以后的生活中再接再厉,持续发挥模范带头作用,为确保南徐居委会推进移风易俗和文明事业进步作出更大贡献。

随后,由南徐居委会邀请的剧团为观众献上精彩的文艺演出,博得观众的阵阵掌声与喝彩声。

证书,并通报表扬了他们取得的成绩,希望他们在以后的生活中再接再厉,持续发挥模范带头作用,为确保南徐居委会推进移风易俗和文明事业进步作出更大贡献。

随后,由南徐居委会邀请的剧团为观众献上精彩的文艺演出,博得观众的阵阵掌声与喝彩声。



为进一步做实做细关爱留守儿童工作,让留守儿童感受到来自社会的关爱,5月9日,周口临港开发区淮南路办事处联合周口华联生活超市到徐庄小学、开来路学校开展关爱留守儿童捐赠活动。

记者 宋风 摄

常抓不懈开展“创文”工作 持续提升城市精细化管理能力

本报讯(记者 宋风 通讯员 曹文娟)5月11日,周口临港开发区党工委书记孙鹏调研指导全国文明城市创建工作,表示要按照市委、市政府的部署要求,坚持为民创建,紧盯问题抓整改,聚焦短板促提升,不断提高城市精细化管理能力,促进全域环境和城市品质整体提升,为我市一举创成全国文明城市贡献力量。临港开发区党工委书记、管委会副主任李清华等

参加活动。

孙鹏一行先后到开元万达广场南侧停车场、麒麟建材市场、五一路、工农路、徐庄居委会等地,对基础设施、人行道板、道路道牙、卫生保洁等“创文”工作情况以及存在问题进行认真细致地查看和指导。

孙鹏表示,全国文明城市创建非一朝一夕之功,必须常抓不懈、久久为功。要以坚定不移的决心和志在必得的信

心抓好工作,以更严的标准、更细的措施抓好“创文”工作。要始终坚持问题导向,注重细节,全方位全覆盖督导,深入排查创建问题,开展舆论引导专项提升行动,开展道德文明使者选树专项提升行动,开展道路交通信号优化、道路渠化专项提升行动,开展人行道板、道路道牙专项提升行动,开展“厕所革命”、垃圾清运、污水治理专项提升行动,加快

补短板强弱项,不断提升城市建管管理水平,真正做到环境干干净净、秩序井然。各有关部门要协调联动,压实责任,强化日常巡查监管,形成上下联动、齐抓共管的工作局面。要持续强化宣传引导,把基层组织动员起来,把基层群众发动起来,用好志愿者、道德文明使者力量,引领广大群众主动参与文明创建,携手共建美好周口。

强化行政执法监督 持续优化营商环境

本报讯(记者 宋风 通讯员 朱帅)5月15日,周口临港开发区纪工委召开涉企行政执法突出问题集中督导工作部署会。区党工委书记、纪工委书记、监工委主任李素芹出席会议并讲话。

会议指出,市纪委监委开展涉企行政执法突出问题集中督导是推进治理体系和治理能力现代化的重要举措,是保障企业合法权益、维护良好市场秩序的实际行动,更是检验营商环境优不优的重要手段。要

提升认识,明确责任;突出重点,强化担当;跟进监督,抓好整改;严格执纪,精准问责;通过办理一批问题线索、通报一批典型案例来推动一批问题整改、完善一批制度机制,切实提高涉企行政执法能力和执

法水平。

会议传达了市纪委监委《关于开展涉企行政执法突出问题专项监督检查工作的通知》要求,分析形势、压实责任,形成合力,动员做好此项工作。

讲好微党课 凝聚正能量

本报讯(记者 宋风 通讯员 李仲达)近日,临港开发区举行微党课比赛决赛。临港开发区领导于杰、李清华出席活动。

于杰在致辞中表示,本次活动旨在以微党课的形式,学习宣传党的二十大精神,引导广大党员深入学习领会党的二十大的重大意义、精神实质和科学内涵,自觉用党的二十大精神武装头脑、指导行动、推动工作,把党的二十大精神作出的重大决策部署变成推动临港开发区发展的具体行动和实际成效。希望广大党员干部以此此次活动为契机,把学习贯彻党的二十大精神,与贯彻落实党工委、管委会决策部署相结合,与扎实推进全区中心工作相结合,与更好完成自己的本职工作相结

合,锤炼过硬本领,锻造严实作风,强化使命担当,脚踏实地、拼搏奉献,大干快上、比学赶超,为谱写临港开发区出彩蝶变新篇章增光添彩。

参加决赛的选手精神饱满,激情洋溢,紧扣时代发展脉搏,用生动的语言、真实的情感、鲜活的事例,阐述对党的二十大精神的理解,抒发对党的事业的执着追求,充分展现了临港开发区上下一心干事创业的浓厚氛围和广大党员朝气蓬勃奋发向上的精神风貌。

经过激烈角逐,比赛共评出一等奖3名,二等奖6名,三等奖7名。获得一等奖的选手李媛媛、刘露露将代表临港开发区参加全市微党课比赛。